



В Кореневском районе перед судом предстанет мужчина, обвиняемый в применении насилия в отношении сотрудника полиции



Рыльским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курской области завершено расследование уголовного дела в отношении 61-летнего жителя поселка Коренево Курской области, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По версии следствия, 15 февраля 2020 года в вечернее время сотрудники Отделения МВД России по Кореневскому району приехали к одному из домов по улице Красноармейская поселка Коренево по сообщению о семейном скандале, где стали собирать материал по факту произошедшей драки между обвиняемым и его зятем. Находясь в данном доме обвиняемый, будучи в состоянии алкогольного опьянения, не желая быть привлеченным к установленной законом ответственности, обеими руками схватился за куртку оперативного уполномоченного Отд МВД России по Кореневскому району, сидящего на стуле и рывком стащил его на пол



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курской области

кухни, в результате чего полицейский упал на пол. После чего, обвиняемый, не отказавшись от своих преступных намерений, кулаком попытался ударить полицейского, однако он увернулся от удара.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

03 Апреля 2020

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1453539>